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Adi Soyadt:

7. Siniflar Matematik Dersi 2. Donem 2. Yazili Sorulari

1. Bir liggenin i¢ aci 6l¢iileri 3, 4 ve 5 ile oran- | 5
tili ise en biiyiik dis acisinin dlciisii kag de-

recedir?
A) 60 B) 90 C) 120 D) 135
D
Sekilde mi{DOG) = 104° ve [OU aciortay ol-
2. Ayninitelikte 10 isci glinde altisar saat ¢ali- duguna gore m\DOU) kag derecedir?
sarak bir isi 120 glinde bitiriyor. Ayni nite-
likte 25 isci ayni isi glinde sekizer saat ¢ali- A) 60 B) 55 C) 52 D) 48

sarak ka¢ glinde bitirir?

3. %5 zarar ile 47500 TL'ye satilan bir aracin
%5 karh satisi kag TL olur?

A) 60000 B) 57500
C) 52500 D) 51000

4, Ash 1200 TL'lik cep telefonunu, 480 TL pe-
sin vererek almigtir. Ash cep telefonunun
yiuzde kagini pesin vermistir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45
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Noktah kagitta taral olarak gosterilen aci-
lar icin hangi secenekteki ifade dogrudur?

A) Yondes acilardir.
B) Ic ters agilardur.
C) Dis ters acilardr.
D) Ters acgilardir.

Y

124°

F Y

106°

!

C

Sekilde [BA // [DE, mABC) = 106° ve

m{CDE) = 124° olduguna gore m{BCD) kag
derecedir?
A) 40 B) 42

C) 50 D) 54
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v

128°
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A

Sekilde AB // [CD ve m(¥AC) = 128° oldugu-
na gore, m(ACD) ka¢ derecedir?

A) 128 B) 120 C) 96 D) 64

v

145°

F Y

1
E

Sekilde [AP //[TE, m{8AP) = 145° ve
mMST) = 95° olduguna gore m{8TE) ka¢ de-
recedir?
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1.

12.

v

5x+20°

C ) 2x+30°

6x 4 50°
D E

v

Yukaridaki sekilde [AB // [DE'dir.

m(BAC) = 5x + 20°, m(ACD) = 2x + 30° ve
m(¢DE) = 6x + 50° ise m(ACD) kag derece-
dir?

A) 20 B) 50 C) 60 D) 70
A E
120°
C D
! 135°

B

Yukaridaki sekilde [AE // [CD, m(BAE)=120°
ve m(BCD) = 135° ise m(XBC) ka¢ derecedir?

A) 5 B) 10 Q) 15 D) 20

13.

14.

15.

Adi Soyadi:

v

Yukaridaki sekilde [EF // [BC // [AD,
m(AEF) = 3x, m(BAE) = x+16° ve m(DAB) = x
olarak verilmistir. Buna gore m(ABC) kag

derecedir?

O 112 D) 164

Sekildeki besgende m(¥ABD) = 60°,
m(BHL) = 120°, m(ADC) = 50°, m{FEC) = 90°
ise m{EFL) kag derecedir?

Bir i¢ acisinin olguisii 135° olan diizgiin ¢ok-
genin kosegen sayisi asagidakilerden han-
gisidir?

A) 20
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16. 19.
B e \/
Yukaridaki ABCD yamugunda [NC] agior- K
tay, [INC] 1L [AB] ve m(XBC) = 70° ise m(XDC) Sekildeki O merkezli cemberde
kag derecedir? m(OAB) = 40° ise m(AKB) kac derecedir?
A) 120 B) 130 Q) 140 D) 150 A) 80 B) 90 C) 100 D) 110
17. D E ¢ 20,
80°
R
? >
A B
Sekilde ABCD paralelkenar ve [EB], B acisinin A 5
aciortayidir. m(BEA) = 80° ve m(DAE) = 20° C
. -
ise M(EAB) kag derecedir? Sekildeki O merkezli [OA] yaricapl cember-
A 30 8 40 ) 50 o 60 de m(YlOB) = 100° ve |OB| = 12 cm ise |ACB]|
) ) ) ) ka¢ cm'dir? (n = 3 aliniz.)
A) 12 B) 16 Q) 18 D) 20
18. A E 5cm B
3am
D . C
Sekilde ABCD dikdortgen ve [DE], ADC agisi-
nin aciortayidir. [BC| = 3 ¢cm ve |EB| = 5 cm
olduguna gore ABCD dikdoértgeninin alani kag
cm? dir?
A) 15 B) 24 C) 28 D) 30
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21.

22.

C
Sekildeki O merkezli cemberde ADB yayi-
nin dl¢iisii ACB yayinin 6lgiisiiniin 3 katina
esittir. |[OB| = 6 cm olduguna gére tarali bol-
genin alani kag cm’dir?
(r=3ahlniz)

A) 18 B) 27 Q) 36 D) 45
Grafik: Otobiise Binen ve Inen Yolcu Sayisi
A Yolcu Sayisi
20
I ,)\ iﬁﬂ
10
5
. — Durak

1 2 3 4 5

—e— inenYolcu —=— Binen Yolcu

8 yolcusu ile harekete baglayan bir otobii-
siin ugradig: duraklarda inen ve binen yol-
cu sayilan yukaridaki grafikte gosterilmis-
tir. Buna gore hangi iki durak arasinda
otobiisteki yolcu sayisi en fazladir?

A) Tile2
Q) 3ile4

B) 2ile3
D) 4ile5

24,

25.

Adi Soyadt:

Grafik: Aralik Ay Giderleri

Gida [
Diger I

Dogal gaz
M Kira

Sekildeki dairesel grafikte bir ailenin aralik
ayi giderleri gosterilmistir. Gida icin ayhk
400 TL harcandigina gore asagidakilerden
hangisi yanhstir?

A) Kira gideri 650 TLdir.

B) Dogal gaz gideri 600 TLdir.
C) Diger giderleri 120 TLdir.

D) Toplam giderleri 1800 TLdir.

5,8,11,8,9,5,a, 13, 16 dizisinin modu 8 ise
medyani kagtir?

A) 5 B) 8

3,4,6,6,8,8,8,10,12
sayi dizisinin tepe degeri ile ortanca degeri
arasindaki fark kactir?

A) 0 B) 1
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